

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Інтелектуальні системи та технології»
зі спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології»
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти

В міжнародній компанії «AxxonSoft» було проаналізовано зміст освітньо-професійної програми «Інтелектуальні системи та технології».

Освітньо-професійна програма «Інтелектуальні системи та технології» передбачає глибоку професійну та практичну реалізацію в галузі проектування та супроводження інформаційних систем та технологій. Відмінність програми від інших полягає в проведенні практичної підготовки в провідних профільних установах України та авіаційна спрямованість.

Навчальний процес за даною ОПП передбачає студентоцентроване навчання, що дає можливість студенту обирати предмети та організувати час у відповідності до компетентної моделі фахівця в сфері інформаційних технологій; проблемно-орієнтоване навчання, яке передбачає формулювання та вирішення проблеми під час лекцій, розв'язання ситуативних задач на семінарах, практичних та лабораторних заняттях, дослідження проблеми під час самостійної роботи здобувачів вищої освіти, самонавчання; практико-орієнтоване навчання через різні види практик на підприємствах, установах та організаціях різних форм власності на підставі договорів про проходження практики.

Проаналізувавши ОПП, можемо зробити висновок, що дана програма регламентує цілі та очікувані результати реалізації освітнього процесу. Освітньо-професійна програма містить освітні компоненти та дисципліни, які побудовані в логічній послідовності.

Вважаємо доцільним впровадити в практичну підготовку здобувачів за даною ОПП «Інтелектуальні системи та технології» методики з опанування практичних навичок з проектування та конструювання інтелектуальних робототехнічних засобів, зокрема їх апаратної частини, з подальшою розробкою відповідного програмного забезпечення та інформаційних технологій для здійснення керування такими засобами.

В підтримку наших рекомендацій пропонуємо свою апаратно-програмну базу для проведення запланованих в навчальному плані виробничих практик з обов'язковим врахуванням оцінювання роботи здобувачів даної спеціальності керівниками бази практики від роботодавців. Подібна практика реального спілкування здобувачів вищої освіти з роботодавцем надає змогу набуття

практичного професійного досвіду впродовж навчального процесу на спеціальності та в повному обсязі забезпечує заплановані в ОПП програмні результати навчання. Від себе повідомляємо, що маємо можливість проводити подібні практики як в офлайн, так і в онлайн режимах роботи з використанням відповідного програмного забезпечення та доступу до апаратно-програмної бази.

Директор



Олександр КУРІННИЙ